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Оцінка роботодавцями загального 
рівня підготовки аспірантів

78%

85%
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Здатність розв’язувати комплексні 
проблеми в галузі професійної освіти, 
зокрема в дослідницько-інноваційній 
діяльності, пропонувати підходи до їх 

вирішення

Здатність обирати і ефективно 
використовувати освітні технології, методи 

і засоби навчання й виховання з метою 
забезпечення запланованого рівня 

особистісного та професійного розвитку



Оцінка роботодавцями загального 
рівня підготовки аспірантів

88%

72%
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Здатність до самостійного планування науково-
дослідницької діяльності в галузі педагогіки вищої 

школи, застосування новітніх методів та 
інструментальних засобів освітніх досліджень

Здатність планувати і здійснювати комплексні 
дослідження, зокрема і в міждисциплінарних 

галузях, на основі системного наукового 
світогляду із застосування сучасних 

інформаційних та комунікаційних технологій



Оцінка роботодавцями загального 
рівня підготовки аспірантів
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92%

Методологічна 
грамотнсть

Грунтовність і 
логічність у 

викладенні думок

84%

92%



Оцінка роботодавцями загального 
рівня підготовки аспірантів

86%

97%
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Вміння розробляти і реалізовувати 
нові й удосконалювати навчальні 
програми і педагогічні технології 

вищої освіти студентів

Здатність представляти науковому 
співтовариству експериментальні 

досягнення



Оцінка якостей та навичок
здобувачів вищої освіти
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90%

85%

91%

100%

Наукова ерудиція

Лідерські якості

Вміння працювати в команді дослідників, 
дотримуючись принципів наукової етики

Навички міжособистісної взаємодії

Здатність до безперервного професійного й 
особистісного саморозвитку

Брати відповідальність за результати своєї професійної 
діяльності

Критичне мислення

Професійна рефлексія

Доброзичливість й тактовність



Чи обізнані здобувачі вищої освіти 
щодо академічної доброчесності?

Обізнані й 
свідомо 

дотримуються
97%

Частково 
обізнані

3%

Не обізнані
0%



Які ви бачите сильні сторони ОНП?

88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

актуальність освітньої програми у світлі 
найновіших досліджень та сучасного ринку праці

міждисциплінарний характер ОНП

послідовність і наступність у вивченні компонентів 
ОНП

можливість для здобувачів вибудовувати 
індивідуальні освітні траєкторії

кадрове забезпечення

залучення до освітнього процесу 
висококваліфікованих кадрів

посилена увага до науково-дослідної складової ОНП

системна та професійна робота викладачів
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96%
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ПРОПОЗИЦІЇ ТА ПОБАЖАННЯ ЩОДО 
ВДОСКОНАЛЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

1

2
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впровадження програм академічної 
мобільності

впровадження різних форматів співпраці викладачів 
випускової кафедри з роботодавцями в контексті 
визначення актуальних питань професійної і практичної 
спрямованості освітнього процесу

залучення роботодавців до проведення занять із 
здобувачами вищої освіти за спеціальністю у тому 
числі, з використанням засобів відеозв’язку в 
режимі реального часу (конференції Zoom)


